

责任彩票四级认证解读系列一 获得世界彩票行业最高认证 中国体育彩票公益成果斐然

30年的风雨同舟,30年的砥砺前行。中国体育彩票迎来了一个历史性的时刻——成功通过了世界彩票协会的责任彩票四级认证。这是世界彩票行业最高级别的认证,不仅是对体彩三十年发展历程的阶段性总结,更是对其积极践行责任彩票理念的肯定,同时也标志着体彩在承担社会责任方面获得了国际的认可。

公益是体彩事业的底色,自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过8000亿元。体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以实际行动践行国家公益彩票的责任与担当,为百姓的民生福祉交出了一份亮眼的“公益答卷”。

为体育注活力 为群众送健康

从2011年到2022年,超93亿元彩票公益金为我国竞技体育“保驾护航”。其中,支持重大奥运场地设施建设超22亿元、支持奥运争光计划纲要保障项目超22亿元、支持高水平体育后备人才培养超11亿元、支持国家队备战和参加国际综合性运动会超15亿元……

在体彩公益金的支持下,竞技体育的基础设施不断完善,运动员的训练和比赛条件得到大幅提升,更多优秀的后备人才在比赛中崭露头角,为国家赢得了荣誉。

如今,无论是城市还是乡村,都可以看到由体彩公益金资助建设的运动场馆、健身路径和体育公园,这些设施为百姓提供了丰富的健身选择。形式多样的“体彩

杯”涵盖各类体育项目,覆盖老中青少各个年龄段。无论是竞技比赛还是健身活动,都能让人们收获健康和快乐,感受到体育彩票带来的实惠和好处。2023年,全国人均体育场地面积达到2.89平方米,全民健身步道达到37.1万公里,经常参加体育锻炼人数比例达37.2%。

此外,由国家体彩中心发起的“公益体彩 快乐操场”项目已连续开展12年,走进全国4162所贫困乡村小学,将专业化的体育课程和常用的体育器材带到了山区孩子的身边。“好运‘弈’棋来”民间棋王争霸赛连续5年走进全国体彩店,仅2023年,全国31个省份、8100余家实体店、4.1万名参赛选手参与其中,累计比赛场次超94万场。“体育彩票社区运动会”开展达2000余场,让更多人得以在“家门口”参与锻炼,在轻松愉快的氛围中体验运动的乐趣……中国体育彩票为体育事业发展和百姓健康生活做出的重要贡献。

满怀为民之情 惠民生暖民心

彩票公益金设立的初衷,就是为了更好地“用之于民”。在广大购彩者的支持下,体彩已累计筹集公益金超8000亿元。这些公益金除用于支持群众体育和竞技体育发展外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、乡村振兴、医疗救助、残疾人事业、红十字事业……惠及百姓民生的方方面面。

社会保障基金是国家维护人民长远利益的一项重

大民生工程,截至目前,已有超4000亿元彩票公益金注入其中,为增进人民福祉、维护社会正常稳定提供了重要保障。

教育是国之大计,超135亿元彩票公益金在支持教育助学和大学生创新创业教育项目上发力,让更多的贫困学子有了继续接受教育的机会,也让他们拥有了勇敢追梦的勇气和信心。在助力脱贫攻坚和乡村振兴方面,超197亿元彩票公益金的投入不仅改变了成千上万的村容村貌,也为乡村经济发展添加了动力。

此外,超285亿元用于医疗救助领域,让很多困难群众实现了“病有所医”;超101亿元用于养老服务,为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年;超15.46亿元用于“出生缺陷干预救助”,为无数家庭的患儿带来了福音;超240亿元彩票公益金用于支持残疾人事业、超57亿元用于红十字事业、超24亿元用于低收入妇女“两癌”救助、超15亿元用于法律援助项目……

每一张体育彩票看似微小,实则力量磅礴,足以让爱心持续发酵、让温暖生生不息。30年来,正是源于每一位购彩者的点滴投入,让体彩公益金数字,凝聚成温暖人心的公益力量,最终绘就出人民美好生活的崭新画卷。

未来,中国体育彩票将继续坚持以人民为中心的发展思想,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为社会公益事业和中国体育事业作出更大贡献,为社会造福,为生活添彩。(张月霞)

河北体彩渠道建设又出新模式 “体彩+共配” 引领便民服务新风尚

递服务站的知名度和影响力。

“体彩+共配”模式,是河北体彩在渠道建设中的又一力作,也是雄安体彩中心助力雄安新区打造15分钟生活圈理念的重要实践。未来,河北体彩将继续探索多元化、多业态、多类型“体彩+”模式,打通便民服务“最后一公里”。同时,河北体彩也将不断提升服务质量,打造客户购彩新体验,引领便民服务与公益体彩新风尚,积极展示体育彩票的公益品牌形象,为社会公益事业发展做出更大贡献。



本报讯(记者 张月霞)在推进渠道建设中,河北体彩坚持以人为本、服务至上的原则,大力拓展市场,优化渠道布局,积极探索“体彩+”项目发展之路,吸引越来越多的人群了解体彩、认识体彩,加入体彩大家庭。近日,雄安体彩中心创新推出“体彩+共配”合作模式,不断拓宽服务范围,进一步宣传公益体彩责任理念。

据了解,“体彩+共配”模式通过将体彩代销网点与快递服务站进行有机融合,打破了传统单一服务的界限,实现了资源共享、优势互补。这一模式的融合不仅为市民提供了便捷高效的购彩体验和快递服务,更在推广责任彩票理念,传递体彩正能量方面发挥了重要作用。其中,雄县13130100148“体彩+共配”实体店店主,用实际行动践行公益体彩理念,积极参与社会公益事业,为环卫工人送温暖,积极参与到雄安马拉松、雄安摩托骑行安全倡导等活动中。如今,这家店成为了家喻户晓的网红体彩店,也进一步提升了共配快

体育彩票助力“时尚户外——魅力凤城”活动

本报讯(记者 张月霞)近日,2024“时尚户外——魅力凤城”山地户外体育休闲季活动,在迁西县青山关景区拉开帷幕。本次活动由唐山市体育局主办,河北省体育彩票中心唐山中心、迁西县上营镇人民政府协办。

本次活动在打造特色户外运动的同时,利用迁西得天独厚的自然景观和优质的文旅资源,为户外爱好者们提供了一场文化盛宴。同时,中国体育彩票在活动中亮相,传播体育彩票的公益属性和公平、公正性,让更多人了解公益体彩。

在主会场,唐山中心设立了中国体育彩票公益宣传展位,全面展示体彩公益金使用情况;工作人员热情向观众介绍未成年人不得购彩、理性购彩等常识,受到大家欢迎。

唐山中心相关负责人表示,接下来,唐山中心还会协办多种多样的全民健身活动,吸引更多的人群加入到户外活动中来,感受大自然的美,体会运动带来的快乐;同时,让更多的人了解体彩、认识体彩、加入体彩,为推动社会公益事业发展贡献力量。